
Komuniké ze 4. jednání Odvolací a revizní komise Královéhradeckého KFS  
ze dne 30.7.2018 

 
 
 

Činnost kontrolní a revizní 
 
ORK provedla kontrolu účetních dokladů za měsíce leden až červen 2018. ORK vytkla VV 
několik formálních chyb v účtování několika položek. Dány pokyny k nápravě. Vše bylo 
uspokojivě vyřešeno s místopředsedou VV KFS odpovědným za ekonomiku.  
 
Až na drobné nedostatky, které nemají vliv na správnost účetní evidence, nebyly 
v hospodaření s majetkem a peněžními prostředky KFS (na účtech i v hotovosti) shledány 
žádné nesrovnalosti. ORK neshledala žádné nedostatky v zaúčtování výdajů a příjmů. 
Účetnictví KFS podává pravdivý obraz o ekonomickém stavu KFS a odpovídá stavu na účtech 
a v pokladně. Výdaje evidované v účetnictví jsou mimo jiné v souladu s publikovanými 
rozhodnutími VV KFS. 
 
 

Komuniké z 5. jednání Odvolací a revizní komise Královéhradeckého KFS 
ze dne 23.11.2018 

 
Činnost kontrolní a revizní 
 
ORK provedla kontrolu účetních dokladů za měsíce červenec až říjen 2018. Konstatováno, že 
veškerá doporučení a pokyny uložené na zasedání v červenci byla přijata a je dle nich 
postupováno. Kontrola za měsíce červenec až říjen provedena pouze částečně co do příjmů. 
Kontrola výdajové části odložena a uloženo VV dodat další podklady pro možnost provést 
celkovou kontrolu hospodaření za rok 2018 a ověřit správnost veškerých výdajů. 
 
 

Komuniké ze 5. jednání Odvolací a revizní komise Královéhradeckého KFS 
ze dne 6.3.2019 

 
Činnost kontrolní a revizní 
 
ORK provedla kontrolu účetních dokladů za měsíce červenec až prosinec 2018. V hospodaření 
s majetkem a peněžními prostředky KFS (na účtech i v hotovosti) nebyly shledány žádné 
nesrovnalosti. ORK neshledala žádné nedostatky v zaúčtování výdajů a příjmů. Účetnictví 
KFS podává pravdivý obraz o ekonomickém stavu KFS a odpovídá stavu na účtech a 
v pokladně. Výdaje evidované v účetnictví jsou mimo jiné v souladu s publikovanými 
rozhodnutími VV KFS. 
 
 
 
Činnost odvolací 
 
V rozhodném období nebyl podán žádný opravný prostředek proti rozhodnutí některého 
z orgánů KFS. 
 

 
 
 


